

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMISOARA  
PRIMĂRIA  
DIRECȚIA DE URBANISM ȘI DEZVOLTARE URBANĂ  
NR. SC2018- 22037/24.09.2018

#### RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea cererii de finanțare „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu” și a cheltuielilor aferente

Având în vedere Expunerea de motive nr. SC2018 - 22035/24.09.2018 a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu” și a cheltuielilor aferente, prin care se propun:

- Se aprobă cererea de finanțare cu titlul „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu”, depusă în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, axa prioritară 8-Dezvoltarea infrastructurii de sanatate si sociale, operațiunea 8.2.B : Unitati de primiri urgente;
- Se aprobă valoarea totală a proiectului „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu”, în cuantum 6.818.454,74 lei (inclusiv TVA), din care valoarea totală eligibilă 6.808.464,74 lei și valoarea totală neeligibilă de 9.990,00 lei;
- Se aprobă alocarea din bugetul local a contribuției proprii în proiect a Municipiului Timișoara în cuantum de 146.159,30 lei, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului în cuantum de 9.990,00 lei, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 136.169,30 lei, reprezentând cofinanțarea proiectului „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu”;
- Se aprobă efectuarea tuturor cheltuielilor necesare pentru implementarea activitatilor din cererea de finanțare, în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale;
- Se aprobă asumarea suportarii din bugetul propriu al Municipiului Timisoara, a corectiilor ce pot fi identificate in procedurile de verificare a achizițiilor publice realizate in cadrul proiectului „Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu”;

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă imbunatatirea calitatii si a eficienței îngrijirii spitalicesti de urgenta, prin dotarea cu echipamente medicale a infrastructurii Unitatii de Primire Urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Loius Turcanu" din Timisoara.

Implementarea proiectului va duce la atingerea următoarelor obiective specifice:

1. Dotarea cu echipamente medicale a infrastructurii Unitatii de Primire Urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Louis Turcanu" din Timisoara.
2. Scaderea timpilor de interventie in caz de urgenta, in cazul pacientilor care se prezinta la Unitatea de Primire Urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Louis Turcanu" din Timisoara.
3. Tratarea cazurilor acute in Unitatea de Primire Urgenta

Rezultatele asteptate in urma implementari proiectului:

1. Dotarea Unitatii de Primire Urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Louis Turcanu" din Timisoara, cu echipamente medicale performante,
2. Asistenta medicala in regim de urgenta pentru un numar considerabil mai mare de pacienti.
3. Scaderea ratei internarilor acute din totalul internarilor din Spital

Prin adresa ADR Vest nr. 20445/19.09.2018, se solicita pentru etapa precontractuala pregatirea unei Hotarari a Consiliului Local al Municipiului Timisoara privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor aferente, în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

În proiectul de hotărâre au fost incluse toate cheltuielile pe care solicitantul trebuie să le asigure pentru implementarea activitatilor din cadrul cererii de finanțare, în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare „ Dotarea cu echipamente a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Louis Turcanu” și a cheltuielilor aferente, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Șef Serviciul G.M.P.F. I.N.L.  
Magdalena Nicoară

Șef Birou Proiecte Diverse  
Gabriel Popa

Intocmit,  
Gabriela Voloscute